



Пробег «Казачья слава»

АНАТОЛИЙ БУЛАХОВ

Он посвящался памяти казаков, погибших в войнах за Россию. Пробег состоялся в знаменитом селе Мураново Пушкинского района, где расположена усадьба великого русского поэта Фёдора Тютчева. Организаторы – выдающийся марафонец из Ивантеевки Леонид Бурыкин (на его беговом счету – 300 преодоленных марафонов), Мытищинское казачье хуторское общество, местная православная община, администрация усадьбы. Провести пробег помогли молодые бойцы Софринской бригады внутренних войск МВД России (она расквартирована рядом, в посёлке Ашукино).

Бегунам, а их было около 70 человек, предстояло преодолеть путь от усадьбы Тютчева на север до деревни Артёмово и на-

зад (туда-обратно примерно 10 километров). Стартующие на полумарафон (21,1 км) этот путь проделывали дважды, а марафонцы (42,2 км) – четырежды. В Артёмове построены новые хра-

гвардии майору Сергею Ерёмченко (1981 – 2016). Утром 9 июня он участвовал в показательных полётах на церемонии открытия памятника авиаторам России в подмосковном посёлке Ашуки-

ния и погиб вместе с самолётом. На земле никто не пострадал. С дороги виден участок заваленного леса – здесь прошли последние мгновения жизни отважного пилота.



Игумен Феофан благословляет бегунов перед стартом.



Финишируют Александр Ширнин и Валерий Соколов.

мы, разбит парк памяти погибших советских и российских моряков-подводников. Там же, в низине, у речки Сумерь, располагаются часовня, оборудованные места для набора ключевой воды, а также крытая купальня.

В 2016 году на этой трассе появилось ещё одно памятное место. Примерно в километре от Муранова, у самой дороги стоит памятный знак российскому военному лётчику, командиру звена авиационной группы высшего пилотажа «Русские Витязи»,

но (примерно в 3 км от Муранова). Выполнив на своём Су-27 два пролёта в составе группы «Русские Витязи», Сергей Ерёмченко направился на базу – военный аэродром, расположенный в Кубинке. В районе Муранова у самолёта Ерёмченко отказали оба двигателя, на борту возник пожар. Истребитель начал стремительно терять высоту. Лётчик, стараясь сделать всё возможное, чтобы увести машину как можно дальше от жилого сектора, упустил время для катапультирова-

Старт пробега состоялся в Муранове около храма Спаса Нерукотворного (домовая церковь семьи Тютчевых). Перед стартом настоятель Александро-Невского храма Софринской бригады внутренних войск МВД России игумен Феофан (Замесов) рассказал спортсменам об истории Муранова, отслужил молебен и благословил бегунов на спортивные достижения.

Лёгкий морозец и солнышко способствовали бегунам. Марафон выиграл Евгений Митенин из



Медаль финишёра.

Мытищ (3 часа 29 мин. 33 сек.). На полумарафонской дистанции первенствовали Юрий Сластеников из Сергиева Посада (1:21.56) и москвичка Ирина Мякишева (1:51.04). Королёвцы Александр Ширнин и Валерий Соколов завершили эту дистанцию с одинаковым временем – 2:16.50. На 10-километровой дистанции лучшими стали москвичи Илья Прасолов из Москвы (32.44) и Юлия Голофеева (37.10). Людмила Сосновская из Королёва преодолела «десятку» со временем 1 час 34 мин. 47 сек.

Всем финишировавшим, помимо оригинальных медалей, организаторы вручали пакеты с православной литературой и иконой. Забег по традиции украсила солдатская каша, которую привезли на своей полевой кухне бойцы Софринской бригады ВВ МВД России.

Фото автора

Бокс

На призы Николая Хромова



В Ивантеевке прошли XV открытые Всероссийские соревнования по боксу на призы мастера спорта международного класса, двукратного чемпиона СССР, заслуженного тренера России Николая Хромова. В турнире приняли участие 130 боксёров, команда Казахстана привезла своих сильнейших спортсменов.

Королёвский Клуб спортивных единоборств имени С.П. Королёва представляли шесть спортсменов, из них трое стали призёрами. Ники-

та Ковышкин занял второе место и выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Александр Кучеренко и Даниил Дубровский заняли третьи места.

Поздравляем спортсменов и их тренеров Владимира Gladких и Владислава Зычкова (на фото) с этим успехом, желаем нашим боксёрам дальнейших спортивных побед!

По материалам Клуба спортивных единоборств имени С.П. Королёва

Фото клуба

Тхэквондо

На Кубок Белогорья

В Белгороде прошли Всероссийские соревнования по тхэквондо «Кубок Белогорья». В этом турнире приняли участие 600 спортсменов из 15 субъектов России, а также из Латвии, Беларуси и Украины.

Среди участников – и воспитанники королёвского Центра развития тхэквондо «Альтис», которые совершенствуют своё мастерство в ДЮСШ «Металлист». Наш Егор Попов, выступающий в весовой категории до 59 килограмм, успешно прошёл предварительные бои. Он сумел вырвать победу в очень сложном и напряжённом финале с опытным соперником из Москвы, участником первенства Европы. К золотой медали в копилку команды добавилась бронзовая медаль Михаила Монастырского (категория до 57 кг).

По материалам Горспорткомитета



Егор Попов с тренером Олегом Денисовым.

Шашки

На чёрно-белых полях

В помещении ДЮСШ «Дебют» состоялся турнир по шашкам, посвящённый Дню народного единства. В соревновании приняли участие 19 человек.

Первые места в своих возрастных группах заняли Софья Судына, Анастасия Харченко

и Дмитрий Колосов; вторые – Юрий Баширян, Юлия Алямовская и Ксения Кузнецова; третьи места – Варвара Хаджибекова, Иван Бондаренко и Владимир Тиунов.

По материалам Горспорткомитета